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ЗВЕРНЕННЯ 

щодо ігнорування Міністерством молоді та спорту України 

реалій воєнного стану 

та прав громадських організацій 

Шановні народні депутати України! Шановні представники державної влади! 

 

Громадська організація «Всеукраїнська федерація кінологічного спорту» 

звертається до Вас із проханням вжити відповідних заходів реагування на 

ситуацію, що склалась у процесі переукладання договорів про співпрацю між 

Міністерством молоді та спорту України та спортивними федераціями. 

Відповідно до листа Міністерства молоді та спорту № 1030/3.2 

від 30.01.2025 року, усі національні спортивні федерації зобов’язані переукласти 

договори про співпрацю за новим зразком. Як додаток, був запропонований 

типовий договір, зміст якого не враховує жодних реалій воєнного стану. 

Наша Федерація, керівництво якої з 2022 року бере участь у складі Сил 

Оборони України, звернулася з пропозицією доповнити проект договору пунктом 

про призупинення дії строків зобов’язань на період воєнного стану та на 6 місяців 

після його припинення. Формулювання відповідає чинному законодавству України 

та принципу юридичної визначеності. 
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Проте у відповіді від Міністерства (лист за підписом заступника міністра 

Олексія Нікітенка) № 6132/3.2 від 13.06.2025 року, яку ми отримали, було фактично 

проігноровано суть нашого звернення. Натомість наведено загальні 

формулювання, що не відповідають запиту, зокрема: 

– наголос на поданні антидопінгових програм (що не має відношення до суті 

звернення); 

– посилання на відсутність змагань у 2023–2024 роках без врахування причин 

(залучення до війська); 

– констатація відсутності підстав для запропонованих нами змін у договір 

про співпрацю, без посилання на норми права, що прямо забороняють врахування 

воєнного стану. 

Такий підхід ми розцінюємо як формальну відписку, яка фактично заперечує 

об’єктивну реальність війни та дискримінує спортивні федерації, представники 

яких беруть участь у відсічі збройної агресії рф. Ігнорування Мінмолодьспортом 

обставин війни також може підпадати під ознаки статті 436-2 Кримінального 

кодексу України щодо заперечення збройної агресії рф. 

 

Довідково: з моменту набуття Федерацією статусу «національна», 

фінансування з боку Мінмолодьспорту розвитку нашого виду спорту та змагань 

складає 0 (нуль) грн 00 коп. Після втрати внаслідок бойових дій основної 

тренувальної бази (м. Маріуполь) не лише допомоги, а й розуміння з боку 

Мінмолодьспорту ми не отримали. 

 

Враховуючи зазначене, просимо: 

1. Надати правову оцінку діям посадових осіб Міністерства молоді та спорту 

України; 

2. Вжити заходів для забезпечення дотримання прав спортивних федерацій, 

які виконують військовий обов’язок; 

3. Зобов’язати Мінмолодьспорт визнати необхідність внесення змін до 

типового договору про співпрацю з урахуванням дії воєнного стану та 
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особливостей діяльності федерацій в умовах війни шляхом внесення до договору 

відповідного пункту: 

Усі терміни та строки, передбачені цим договором і всіма додатками та 

доповненнями до нього, призупиняють свою дію на період дії воєнного стану в Україні, 

встановленого відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

(№ 389-VIII від 12.05.2015), та поновлюються через 6 (шість) місяців після його 

офіційного припинення або скасування згідно з актами Верховної Ради України або Указу 

Президента України. Якщо поновлення термінів призводить до їхнього співпадіння з 

періодом продовження воєнного стану або інших обставин, що перешкоджають 

виконанню зобов’язань (у тому числі дії надзвичайної ситуації, обмежень, пов’язаних із 

воєнними діями чи відновленням критичної інфраструктури), такі терміни 

автоматично продовжуються на аналогічний період (6 місяців) після припинення 

відповідних обставин. 

4. Зобов’язати Мінмолодьспорт проінформувати всі спортивні федерації про 

їхнє право внесення до типового договору про співпрацю змін з урахуванням дії 

воєнного стану та особливостей діяльності федерацій в умовах війни. 

 

Віримо, що закон і справедливість мають залишатись основою взаємин 

держави і громадянського суспільства, особливо у часи війни. 

 

Додатки: 

1. Копія листа до Мінмолодьспорту № К-011/25 від 02.06.2025 з додатками 

у 1 прим. на 30 арк. 

2. Копія відповіді Мінмолодьспорту № 6132/3.2 від 13.06.2025 у 1 прим. на 2 арк. 

 

 

З повагою, 

Віце-президент Федерації Сергій АВРАМЕНКО 
 

 

 

 

 


